

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年8月

27

星期二

农历庚子年七月初九

总 3635 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 扫黑除恶在行动

### 广丰举报方式

区扫黑办举报电话: 0793-2652517

区公安局举报电话: 0793-2652925

区纪委区监委举报电话: 12388

全国扫黑办智能化举报平台: 通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接, 动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



# 倾听人民呼声 办好人民满意教育

——广丰区教育工作发展意见座谈会侧记

本报记者 夏广凯



座谈会现场。徐俊华/摄

8月22日上午,区委书记胡心田主持召开广丰区教育工作发展意见座谈会,与区委副书记、区长郑华森,区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、宣传部长周菊梅,人大常委会副主任俞柳君,副区长王

斐,政协副主席张莉等,一起听取了《关于深化教育改革,全面推动教育高质量发展的实施意见(讨论稿)》,及教育项目建设、债务化解等有关情况的汇报。这是胡心田履新广丰两个月内主持召开的关于教育

工作的第四个会议。

教育是最大的民生,承载着人民对美好生活的向往。广丰区以“办好人民满意的教育”为目标,瞄准教育领域的痛点、难点、堵点问题和群众反映突出的问题,开展了教育工作大调研,问计于民、问需于民,摸实情、寻对策、理思路,为广丰教育发展打基础、谋长远、出实招。

### 没有调查研究 就没有发言权

调查研究是我们党的传家宝,也是各级干部做好各项工作的基本功。

涉浅滩者得鱼虾,入深水者得蛟龙。搞好调查研究,重在“深入”二字。7月15日、17日,胡心田、郑华森先后调研了全区教育工作,以及拟新建学校选址和教育教学质量提升工作。详细了解硬件建设、设备配备、人才队伍建设以及就学环境等情况,仔细了解当前教育事业发展存在的困难和问题。

7月27日至8月4日,周菊梅、俞柳君、王斐、张莉分别带队,进行为期一周的教育工作大调研。走访了全区所有民办学校、部分公办中小学、幼儿园,通过实地查

看、查阅资料、召开座谈会、个别访谈等方式深入调研,摸清了全区教育现状,为区委、区政府提供决策参考。

为了更好地解决广丰教育怎么干、怎么办的问题,胡心田指出,要广泛听取意见,多倾听人民群众的呼声,认真、全面、系统地做好调查研究,从人民中汲取力量。8月15日,胡心田主持召开了教育工作座谈会。来自我区小学、初中、高中各学段的公办学校校长代表,民办学校负责人代表,骨干教师代表,学生家长代表,以及部分“两代表一委员”依次发言,围绕师资队伍建设和教育综合改革、优质均衡发展等教育热点、重点、难点问题建言献策。胡心田认真倾听、一一记录,不时与大家互动交流,现场提出指导意见。

### 没有分析 就没有政策

分析是建立在调查研究基础上的。通过前期的调查研究和座谈交流,共形成调研报告4篇,征集意见建议近百条,初步拟定了《关于深化教育改革,全面推动教育高质量发展的实施意见(讨论稿)》。

(下转2版)

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

## 用实干担当书写人民满意的教育答卷

徐卫清

教育兴则人才兴、教育强则发展强。教育是民族振兴、社会进步的重要基石,是功在当代、利在千秋的一件大事,是关乎千家万户的第一民生大计。对教育事业,怎么重视都不为过;对教育的投入,无论多少都不为过。

近年来,在社会各界的共同努力下,广丰教育有了长足发展,但我们也应看到,制约我区教育发展关键瓶颈还有待突破,整体教育质量离群众的期盼还有不少差距,与广丰经济强区地位还不相匹配。提升教育质量,打造教育强区是广丰人民最热切的期盼、最共同的心愿。对此,我们必须强化等不得、慢不得、更拖不得的使命感与紧迫感,认真倾听群众的呼声,聚焦突出问题,补短板、强弱项,着力办好人民满意教育。

人民群众是我们力量的源泉。

广丰教育怎么办、怎么干,需要我们牢牢把握“人民群众的呼声就是我们工作的方向”这一原则,到群众中汲取智慧,到人民中寻找“真经”。这段时间来,我区从主要领导到分管领导,从相关职能部门到每个学校,点、线、面联动,掀起了一股教育大调研之风,问诊全区教育“症结”,把脉教育发展方向。均衡发展如何提质增效,教师队伍怎么建强建优,职业教育该怎么补位发展,民办教育如何规范发展……一条条意见在交流中汇聚,一个个智慧在调研中凝聚,一项项思路在分析中清晰,为我区教育高质量发展提供了科学的决策依据。这种开门问策的工作方法必须长期坚持,一以贯之。无论改革的“硬骨头”有多难啃,无论改革的“荆棘丛”有多密,只要我们以人民为中心,用好调查研究这项基本功,拜人民为

师,向人民取经,就一定能纾困解难、攻坚克难。

真抓才能攻坚克难,实干方能成就梦想。当下,我区一批教育重点工程正在推进中;全力推进农村寄宿制学校建设,打造一批高质量示范学校等一批纾解教育痛点、难点问题政策意见正在广泛征求意见、加速修订中。这些都是群众最期盼改革的事,这些都是迫在眉睫、需要快速见成效的重大事项。广大党员干部、教育工作者务必要秉持“功成必定在我”的精神,拿出积极行动的勇气,真抓实干、攻坚克难,紧扣工作重点,明确时间节点,细化工作举措,一项一项抓落实,一个难题一个难题去攻破,以实际行动回应群众的呼声与关切。

既要抓当前之“时”,还需谋长远之“势”。教育是一项长期、细致的工作, (下转2版)

本报讯 记者曾萍艳报道:8月25日,省应急管理厅二级巡视员陈斌率队来我区督导调研安全生产工作。区委副书记齐忠有,区委常委、常务副区长龚振宙陪同调研或参加汇报会。

陈斌指出,广丰区要深入学习领会,坚决贯彻落实习近平总书记关于安全生产的一系列重要讲话、重要指示批示精神,按照党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,坚持生命至上、安全第一的理念。

陈斌指出,省长易炼红在8月9日安全生产会议上强调,安全生产关乎百姓安危、关乎发展大局、关乎江西形象;安全生产大如天,要以安全生产专项整治三年行动为抓手,紧盯安全生产领域薄弱环节,全面梳理排查安全生产隐患,抓重点、补短板、强弱项、夯基础,加快推进安全生产治理体系和治理能力现代化。要压实党政领导责任,抓实部门监管责任,夯实企业主体责任,持续督促企业认真组织“五个一”活动,严格落实“一报告双签字”制度,牢牢守住不发生重大及以上安全事故的底线。

(下转2版)

## 省安委办来我区督导调研安全生产工作

齐忠有等陪同